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ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SALUD Y DEPORTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

GUADALAJARA, JALISCO 

 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez, muy buenas tardes tengan todas y 
todos los presentes, quiero agradecer la presencia de los integrantes de esta comisión, 
las regidoras y regidor a esta convocatoria. 

Siendo las 13 horas con 40 minutos del día lunes 19 de mayo del presente año, se 
encuentra reunido el personal convocado con antelación, en el salón Mezzanine 
número 2 con el nombre de Beatriz Hernández, dentro del palacio municipal ubicado en 
Calle Hidalgo, número 400, Colonia Centro, en el Municipio de Guadalajara, Jalisco, a 
efecto de celebrar la octava Sesión de la Comisión Edilicia, Salud y Deportes, la cual se 
desarrolla en los siguientes términos. 

Por lo que respecta, en el desahogo del primer punto del Orden del Día, consistente en 
lectura de asistencia y verificación de Quórum legal, cedo el uso de la voz al Secretario 
Técnico, para que proceda a nombrar lista de asistencia. 

Secretario Técnico, Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; con su venia Presidente, 
procedo a tomar lista de asistencia. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: 

REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO ORTEGA. PRESENTE. 
REGIDORA LUZ MARÍA ALATORRE MALDONADO. PRESENTE. 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ.  PRESENTE. 
REGIDOR JULIO CÉSAR COVARRUBIAS MENDOZA. PRESENTE. 
REGIDOR GABRIEL VAZQUEZ SUAREZ. PRESENTE 

 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; en virtud de estar presente la mayoría 
de las y los ediles integrantes de esta comisión, conforme a lo dispuesto en el artículo 
113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se decreta que existe 
Quórum Legal para el desahogo de la sesión, por lo que a su vez los acuerdos 
tomados durante la misma serán válidos.  

Secretario Técnico, continúe con el siguiente punto. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; con gusto regidor el 
siguiente punto es dar lectura para su aprobación al siguiente; 
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ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lectura de asistencia y verificación de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
III. Aprobación del acta de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Salud y Deportes. 
IV. Asuntos varios. 
V. Clausura de la octava sesión ordinaria de la Comisión de Salud y Deportes.  

 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; una vez que se le ha dado lectura al 
Orden del Día propuesto se somete a votación para su aprobación de los vocales. 
Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo manifieste 
levantando su mano. 
Una vez aprobado continuemos con el siguiente punto del orden del día. 
 
Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; El tercer punto del Orden 
del Día presidente es la aprobación del Acta de la pasada Sesión Ordinaria de la 
Comisión de Salud y Deportes celebrada en el mes de abril del 2025. 
 
 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; toda vez que fue circulada con 
antelación para su revisión a los miembros de esta Comisión, se somete a votación su 
aprobación, y así mismo la dispensa de su lectura. 

Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo manifieste 
levantando su mano. 

Una vez realizado el conteo de votos correspondiente se registra aprobada por 
UNANIMIDAD  el  Acta de la séptima Sesión Ordinaria. 

Ahora bien, solicito al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del Orden del 
Día. 

 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; Presidente y regidores 
vocales el cuarto punto del Orden del Día que corresponde a Asuntos Varios. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Pongo a su consideración el espacio 
por si alguien desea hacer uso de la voz. Adelante regidora Luz María.  
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Regidora Vocal Luz María Alatorre Maldonado; Gracias, presidente, muy buenas 
tardes a todas y a todos al revisar el acta que hoy se somete a aprobación, quiero 
reconocer la presentación realizada por el director del COMUDE y los esfuerzos 
institucionales que se están haciendo para promover la activación física y el deporte en 
Guadalajara y desde mi Comisión de Derechos Humanos y también como integrante de 
esta Comisión de Deportes, me gustaría proponer que en futuras sesiones podamos 
incorporar un análisis con perspectiva de Derechos Humanos y de Género en los 
programas que se presentan para así asegurar que nuestras acciones lleguen a  más 
mujeres y a personas con discapacidad en colonias con menos acceso a estos 
espacios.  

Asimismo, creo que sería valioso abrir la posibilidad de incorporar mecanismos de 
participación ciudadana, como comités vecinales o de usuarios que fortalezcan la 
vigilancia, evaluación y propuesta de mejoras en las unidades deportivas. Esto puede 
ser clave para aumentar el sentido de pertenencia y la corresponsabilidad social. 
Finalmente reitero la importancia de dar el seguimiento a las solicitudes realizadas con 
iluminación, mantenimiento y condiciones de seguridad en unidades deportivas que 
hemos recogido en territorio al sur de la ciudad, particularmente en las zonas más 
rezagadas. Muchas gracias.  

 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Gracias por su participación regidora. 
Con muchísimo gusto le daremos seguimiento en las siguientes mesas de trabajo si 
alguien desea tener el uso de la voz. No habiendo alguna participación, le pido 
Secretario Técnico continúe con el orden del día. 

 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; Con todo gusto el sexto 
punto del Orden del Día es la clausura de la octava Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Salud y Deportes. 

 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; una vez abordados cada uno de los 
puntos del Orden del Día y no existiendo más que tratar, siendo las 13 horas con 45 
minutos del día lunes 19 de mayo del 2025, se da por concluida la Sesión Ordinaria de 
la Comisión Edilicia de Salud y Deportes, por su asistencia y participación muchas 
gracias. 
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Guadalajara, Jalisco Mayo del 2025 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez 
Presidente de la Comisión de Salud y Deportes 

 
 

Regidora María Andrea 
Medrano Ortega 

Vocal de la Comisión de 
Salud y Deportes 

 
 
Regidora Luz María Alatorre 

Maldonado 
Vocal de la Comisión de 

Salud y Deportes 

 
 

Regidora Mariana 
Fernández Ramírez 

Vocal de la Comisión de 
Salud y Deportes 

 
 

Regidor Julio César 
Covarrubias Mendoza 
Vocal de la Comisión de 

Salud y Deportes 


